

MIROSLAV
Iako su sumnjičavi bračni drugovi obično u pravu i detektivi brakolomce uhvate na delu, takvi brakovi u 90 odsto slučajeva prežive. Porodice ostaju zajedno s obećanjem nestasne strane da neće nikad više.

Ranko Vukomanović, predsednik Udruženja privatnih detektiva pri Privrednoj komori Beograda i direktor detektivske agencije „Bond“, kao detektiv radi već deset godina i pokazalo se da svi slučajevi liče jedan na drugi, a opet je svaki poseban na svoj način. Najčešće klijenti dolaze da provere bračnu vernost i tome su skloni svi, od političara i estradnih zvezda, do običnog sveta. Varaju podjednako i muškarci i žene, razlika je u tome koliko se uspešno kriju. Zanimljivo je da u hrabrosti da iznajme detektiva prednjače žene.

- Žena je čak 50 odsto više nego muškaraca. One su hrabrije i spremnije da isteraju stvari na čistac, dok su muškarci kukavice i često odustaju na pola posla pod izgovorom „bolje da ne znam“ - kaže Vukomanović.

IAKO SE
PRELJUBNICI
UHVATE NA DELU,
ČAK U 90 Odsto
SLUČAJEVA TAKVI
BRAKOVİ PREŽIVE



ŽENE SU HRABRIJE
DA ISTERAJU
ŠTAVI NA
ČISTAC.
Ranko Vukomanović,
predsednik Udruženja
privatnih detektiva

LOV NA ŠVALERE

Političari, estradne zvezde, ali i običan svet sve češće angažuju privatne detektive za proveru bračne vernosti

Iako su sumnjičavi bračni drugovi obično u pravu i detektivi brakolomce uhvate na delu, takvi brakovi u 90 odsto slučajeva prežive. Porodice ostaju zajedno s obećanjem nestasne strane da neće nikad više.

- Dokazi su nam fotografije, video i audio kasete ili stranka dođe na lice mesta i uveri se u neverstvo. Neoboriv je dokaz kad mužu žena u hotelu zakuca na sobna vrata. Tad obično treća osoba se da u taksi i odlazi kući, a njih dvoje ostaju da rasprave - priča Vukomanović.

Ljubavnik s karfiolom

Detektivskoj agenciji prevareni muž ili žena javljaju se kad primete uobičajene znake neverstva: kasni izlasci, učestala putovanja, poslovi van radnog vremena, preterano bavljenje sportom, prečesto korišćenje mobilnih telefona i redak seks. I uglavnom su u pravu. Kada se nekad umesto „one druge“ ispostavi „onaj drugi“.

- Dode žena iz okoline Novog Sada i zna da joj se muž vidi s muškim društvom i po kojim motelima odsedaju i gde mu ljubavnik radi, samo joj treba dokaz. Posle pet dana zove žena njegovog ljubavnika. Ja je upitam je li to onaj u plavom „jugu“. Žena se prenerazi i upita me da li sam vidovit - priseca se Vukomanović svih dogodovština detektivskog posla. Posao je zanimljiv, neoobičan, ali i naporan. Radi se 24 sata, jer se nekad prate noćne ptice koje ustaju u podne, a kući se vraćaju u sedam ujutro.

Šef operativaca u agenciji

Detektiv za bubreg

Ljudi u detektivsku agenciju često dolaze sa nemogućim zahtevima. Tako je jedan tražio da mu detektiv nadu kupca za bubreg, drugi je tražio dobrovoljca koji će nad njim izvršiti eutanaziju. Jedan klijent je tražio da mu nadu staru ljubav, a zna samo da se zove Ana i nosi sočiva, dok je drugi imao zahtev da ustanove da li je njegova devojka imala neodobijene seksualne odnose pre nedelju dana.

postavimo opremu za snimanje. Na snimku se vidi kako muž stiže kući i zatiče pun kuhinjski sto kesa s krompirom, salatom, karfiolom. Žena se žali da je umorna, kaže jedva je dovukla povrće s pijace. Onda premotate film i vidi se žena kako s torbicom na ramenu ulazi u stan, a iza njen ljubavnik vuče kesu s krompirom i karfiolom - priča Bogdanović.

Osnovno pravilo većine preljubnika jeste „ne priznaj ništa ni kad te uhvate na delu“. Tako je muž s ljubavnicom otišao u hotel, a ženi telefonom javljao da je kod advokata.

- Dovedemo ženu u hotel. Ona ga kod recepcije pozove telefonom, on stalno ponavlja da je kod advokata. Side on, plati račun, žena mu pride i pita: „Pa, gde si ti bio?“ A on će i dalje uporno: „Kod advokata na drugom spratu“, a švalerka pored njega - kaže Vukomanović.

Gore od španskih serija

Nije retko da švaleracija u Srbiji nadmaši svaku špansku seriju. Jednu ucevljenu ženu najbolja prijateljica je posavetovala da unajmi detektiva i uhvati muža na delu.

- Pratili ga mi nekoliko dana, a on samo ode u šetnju, popije kafu, čist k'o suza. Jednog dana bili mi prebukirani i odložimo operaciju. U međuvremenu nam iskrne nekoliko slobodnih sati i ja pošaljem ekipu da ga ipak prate. Ispostavi se da čovek ima aferu s tom istom prijateljicom koja mu je jačalo, a mi smo imali na umu da ga



ZANIMLJIV, ALI NAPORAN POSAO.
Sumnjiči se nekad prate 24 sata dnevno

sta i režiser. Tako su detektivi agencije „Bond“, da bi osmotrili teren, morali da se preruše u ekipu za prskanje buba. Kako ne bi bili sumnjivi, obukli su kombinезone, nabavili zaprašivače i zaprašivali bubašvabe u celoj ulici - detrdžentom za sudove. Jedan detektiv je prošao malo gore, pa se upisao na folklor da bi pratio devojku sumnjivog ponašanja. Pošto nije bio pravi talenat, morao je sam da plati turneju da bi uhvatio devojku u neverstvu.

Nije retko da detektivi u potrazi za ljubavnicom otkriju i da muškarac vodi paralelan život. Na drugom kraju grada ima ženu i dete koje nosi njegovu prezime. Dešava se i da je žena muža uhvatila već

PONEKAD DETEKTIVI,
DA BI OSMOTRILI TEREN,
MORAJU DA SE POKRIJU U